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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15885:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 165 CEN/TC 165 Inženýrství
odpadních vod, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15885:2010.

V porovnání s předchozím vydáním tohoto dokumentu byly provedeny dále uvedené změny:

a)  byla přidána nová kapitola 6 Klasifikace bezvýkopových technologií výměny pro stoky
a kanalizační přípojky;

b)  definice byly upraveny podle EN ISO 11295:2017;

c)  do tabulek 1 až 9 byly doplněny charakteristiky „Zařízení pro instalaci“, „Plocha na povrchu“
a „Výkopy“;

d)  obrázky byly částečně uvedeny do souladu s EN ISO 11295:2017;

e)  bylo změněno pořadí článků 5.7 a 5.8;

f)   skupina technologií „Oprava nanášeným materiálem“ (dřívější článek 6.4) byla přejmenována na
„Oprava nanášeným nebo formovaným materiálem“ a rozdíl mezi těmito technologiemi
a Opravou injektáží byl objasněn rozšířením textu v nových článcích 7.2 a 7.4;

g)  byly provedeny redakční úpravy.

Tento dokument odkazuje na stávající výrobkové EN v rozsahu pokrývajícím dostupné materiály
a technologie.

Tento dokument poskytuje přehled bezvýkopových technologií používaných pro renovace a opravy
stok a kanalizačních přípojek ve stejné trase, bez ohledu na používaný materiál. Pokud jde
o technologie používající pro renovace a výměnu stok pouze plastické hmoty, uvádí norma definice
a další informace (nikoliv však požadavky) obsažené v EN ISO 11295. V důsledku neustálého vývoje
mohou být nejaktuálnější informace o těchto technologiích obsaženy bud, v tomto dokumentu, nebo
v EN ISO 11295 podle toho, která z nich byla vydána později.

Pro management a řízení renovačních činností u stok a kanalizačních přípojek je dostupná EN
14654-2 Řízení a kontrola postupů čištění ve stokách a kanalizačních přípojkách – Část 2: Sanace.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,



Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato norma specifikuje systém pro klasifikaci bezvýkopových technologií renovace, oprav a výměny
gravitačních i tlakových stok a kanalizačních přípojek včetně potrubí, spojů a šachet, a to ve stejné trase.
Norma definuje a popisuje druhy technologií a jejich různé postupy a používané materiály.

Tato norma se nepoužívá pro výměnu s použitím otevřeného výkopu podle EN 1610 ani pro
bezvýkopové provádění a zkoušení stok a kanalizačních přípojek jako nové stavby v jiné trase, než je
stávající potrubí nebo stoka, podle EN 12889.

Tato evropská norma se nezabývá popisem požadavků na jednotlivé výrobky.

Pro každý druh technologie poskytuje seznam stávajících platných norem, příslušných materiálů
a způsobů aplikací a hlavní parametry včetně konstrukčních a hydraulických vlastností a vlivů na
staveniště.

Jakékoliv práce, prováděné na stávajícím potrubí před renovací, opravami nebo výměnou, nejsou
předmětem této normy.

Tato norma poskytuje informace potřebné ke stanovení optimální technologie z volitelných možností
s ohledem na předem stanovené cíle renovace, oprav nebo výměny.

POZNÁMKA Projektant má odpovědnost za výběr a návrh systému renovace, oprav nebo výměny.

Tato norma nespecifikuje výpočtové metody pro určení potřebného množství vkládaného materiálu
pro všechny použitelné technologie, vhodné pro zajištění požadovaných vlastností renovovaného
potrubí.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


